
 

  

               

  

 ސަބާ މލޯޑްވިްސް ކޯޕަރޓޭވިް ސޮސއަޓިގީެ ހނިގްާ ކޮމޓިއީަށް ކުރިމތަލިމުަށް އެދި ހުށހަޅަާ ފޯމް 

 ޑޑިޭޓްއާއިބެހޭ އާންމު މަޢުލމޫާތު ކެން
މަސް ހަމނަުވާ(  3ޑޭޓްގެ )ޑިކެން  ފުރިހމަަ ނަން:

އައޑިީ ކޑާު  ސައޒިްގެ ފޮޓޯއެއްޓް ޕސާްޕޯ
 ނަންބަރު:

 

  އމީެއިލް އޑެްރސެް:
  ދާއމިީ އޑެްރސެް:

މިހާރު އުޅޭ 
 އޑެްރސެް:

 

  :ގޅުޭނެ ނަންބަރު  އުފަން ތާރީޙް:
 ފާއިތުވެދިޔަ ފސަް އަހަރު އަދާކުރައވްފާައިވާ ވޒަީފާ ތަކުގެ މަޢުލޫމާތު

 މުއްދަތު އަދާކުރެއްވި ތނަުގެ ނަންއަދާކުރައްވާ/ވޒަީފާ  އަދާކރުއެްވި ވޒަީފާއަދާކުރައްވާ/
     
     
     
     
     
     

 ޑޑިޭޓް ޙސާިލުކުރައްވާފައިވާ ސަނަދު/ސެޓްފިކެޓްކެން
 ތާރޙީް  ޔުނިވަރސިޓީ/އިނސްްޓިޓިއުޝނަް  ތައުލމީީ ފެންވަރު ދާއރިާ 
    
    
    
    
    

 ތޖަުރިބާއާބެހޭ މަޢުލމޫާތުލުކުރައްވާފައިވާ ޑޑިޭޓް ޙާޞިކެން
  ސަބާ މޯލޑްިވްސްގެ މަގސްަދުތަކާއި ގޅުޭ ދާއިރާތަކާއި ގޅުުންހުރި ތަޖްރިބާ:

 
 
 
 



 

  

               

  

 :އހެެނހިެން ދާއިރާތަކުގެ ތޖަުރިބާ
 
 
 
 
 

އެތަނުގައި އަދާކުރައްވާ ތެއް ނުވަތަ ޙިއސްާއެއްވާ ސސޮައިޓީއެއް/ޖމަިއްޔާއެއް/ކުންފނުްނި ތަކުގެ ނަން އަދި މިއްލަ މަޞްލަޙައަ
 މަޤމާު ބަޔާންކޮށްދެއވްުން އެދމެެވެ.

 އަދާކުރައްވާ މަޤމާް ކުންފނުީގެ ނަން 
  
  
  
  
  

 ފިޔަވޅަެއް އޅެިފައިވާނަމަ، އެކމަާބެހޭ މަޢުލމޫާތު: ޑޑިޭޓާއމިެދު ޤނާޫނީ ނުވަތަ އަޚްލާޤީކެން
ޑިޑޭޓުގެ މައްޗަށް މައސްަލައެއް ކެން ޤާނޫނީ ނުވަތަ އަޚްލާޤީމެއްގައި އަހަރު ތެރޭގައި އެއްވސެް ކަ 5ވޭތުވެދިޔަ 

 ލު ބަޔާންކޮށްދެއވްުން އެދމެެވެ.ތުވެފައވިާނމަަ، އެކމަުގެ ތަފްޞީސާބި
 
 
 
 
 

 ކީއްވގެެންތ؟ޯ ގެ މެންބަރުކމަަށް ޝައުގުވެރިވެލައވްަނީސަބާ މޯލޑްިވްސް ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮައިޓީގެ ހނިްގާ ކޮމިޓީ
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

               

  

އްޔަތުން ސަބާ މޯލޑްިވްސްއަށް ކޮށްދވެޭނީ ގާ ކޮމިޓީގެ މެންބަރެއްގެ ހައިޞިސަބާ މޯލޑްިވްސް ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮައިޓީގެ ހިން
 ކޮންކމަެއްތ؟ޯ

 
 
 
 
 
 
 

 ރސަްޓް ޑިކްލެއަރ ކުރުން:ކޮންފްލިކްޓް އޮފް އިންޓް
މަލާތެއް، ތަނެއް، ވިޔަފާރިއެއް، ތަޢާރޒުުވާ އެއްވސެް މުޢާސސޮައިޓީގެ މސަައްކަތްތަކާއި ސަބާ މޯލޑްިވްސް ކޯޕަރޭޓިވް 

 ހިދމުަތެއް ނުވަތަ އެހނެްވސެް މސަައްކަތެއް ކުރައވްާނަމަ، އެކަން ބަޔާންކޮށްދެއވްުން އެދމެެވެ.
 
 
 
 
 
 އިޤްރރާު 

އެނމްެހާ މައުލމޫާތަކީ ތެދު، ސައްޙަ މި ފމޯުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ އެނމްެހާ މަޢުލމޫާތާއި އަދި މިފމޯާއެކު އެޓޭޗްކުރެވިފައިވާ 
މައުލމޫާތުކމަަށް އިޤްރާރުވމަެވެ. އަދި ސަބާ މޯލްޑިވސްް ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮައިޓީގެ ހނިްގާ ކޮމިޓީގެ މެންބަރުކމަުގެ މސަްއޫލިއްޔަތު 

ޔާލުފޅާުކުރމުަށް ޚި ވެ، މސުްތަޤިއްލުކޮށް އމަިއްލައަދާކުރމުުގައި އެއްވސެް ފަރާތެއްގެ ނުފޒޫެއްނެތި ވަކި ފަރާތަކށަް ބުރަނު
ންކަން ދމެެވެ. ވަތަ ފަރާތެއް ނވުާނެކަމުގެ ޔަޤީހުރސަްއޅެިދާނެފަދަ ގޅުމުެއް ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައިޓީގެ އެއްވެސް މީހެއް ނު
ޙިއްސާ މި ފޯމް ހުށަހަޅާ ތާރީޙްގައި ނުވަތަ  1އޅަގުަނޑުގެ ނމަުގައި ސަބާ މޯލޑްިވްސް ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮައިޓީގެ މަދުވގެެން 

ލަތެއްގައި ތަޢުލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކުގެ ވް ސސޮައިޓީއިން ބނޭުންވެއްޖެ ޙާކުރިން ރަޖސިްޓްރީވެފައިވާނެއެވެ.  ކޯޕަރޭޓި ތާރީހްގެ
ދެއްކމުާއމިެދު އޅަުގަނޑުގެ އިޢުތިރޒާެއްނެތެވެ. އަދި ސަބާ މޯލްޑިވްސް ކޯޕަރޭޓިވް  ޓިވް ސސޮައިޓީގެ ކަމާބެހޭފަރާތަށްއސަްލު ކޯޕަރޭ

 އު ކުރެއްވމުާއި އަދި އޅަގުަނޑާ އިންޓަވި ރާތަކުން އޅަގުަނޑާ މިޓީގެ ފަރާތުން ނުވަތަ ކަނޑައަޅާ ފަސސޮައިޓީގެ ހނިްގާ ކޮ 
 ތިރާޒެއްނެތެވެ.މަޢުލމޫާތު ސާފުކުރެއްވމުާއި މެދު އަޅގުަނޑުގެ އިޢުގޅުޭގޮތުން 

 
 

  ފުރިހމަަ ނަން:
  ތާރީޙް:  ސޮއި:

 



 

  

               

  

 ނޯޓް:

ލު ލިޔމުަށް ދެވިފައިވާ ޖާގައަށްވުރެ ތަފްޞީފމޯުގެ އެކިބައިތައް ފުރިހމަަ ކުރމުަށްޓަކައި ދެއްވާ ޖަވާބުތައް ނުވަތަ  •
 އެޓޭޗްކުރައްވާށެވެ. އްގައި ލިޔުއްވމުަށްފަހު މިފމޯްއާއެކުއިތުރު ގަނޑެ ،އިތުރަށް ލިޔުއްވމުަށް ބނޭުންފޅުުވެލައވްާނމަަ

 މާތު ހިމެނިފައވިާނމަަ ފޯމް ބާތިލް ވާނެއެވެ.އްޙަ ނޫން މައުލޫ މި ފމޯްގައި ޞަ •

 މި ފމޯްއާއެކު ހުށަހަޅަނޖްެހޭ ލިޔެކިޔުންތައް

 ޑޑިޭޓުގެ ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކޑާުގެ ކޮޕީ ކެން .1
 ޑޑިޭޓުގެ ކަރިކިއުލަމް ވިޓާއީ )ސީވީ(ކެން .2
 ލިބިފައިވާ ތައުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކުގެ ކޕޮީ  .3
 ނގޭނެފަދަ ލިޔެކިޔުންލިބިފައިވާ ތޖަުރިބާ އެ .4

 އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕމްެންޓްގައިވާ އޮފް  ރީމިނސިްޓްމި ފމޯް ސަބާ މޯލްޑިވސްް ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައިޓީގެ ބޑޯަށް އޑެްރެސްކުރައްވާ، 
 /30030197799388ހޯއްދެވމުަށް  ފޮނުއވްުން އެދެމެވެ. އިތުރު މަޢުލމޫާތުގެ އޮފީހަށް ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮައިޓީ ސަބާ މޯލޑްިވްސް

 ގޅުުއވްުން އެދމެެވެ. ނަންބަރާ


